

3 Звернення Президента Володимира Зеленського з нагоди Дня Конституції України

4 «Урядовий кур'єр» аналізує переваги і спірні моменти законопроекту про прощення кредитів на майно, яке зруйнували рашисти

7 Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку здійснення заходів щодо поводження з військовополоненими в особливий період»

УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

СЕРЕДА, 29 ЧЕРВНЯ 2022 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№141 (7262)

ЦИТАТА ДНЯ

ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ:



«росія має бути визнана державою — спонсором тероризму. Світ здатний, а отже, повинен зупинити російський терор».

Президент про те, що росіяни спеціально б'ють ракетами по цивільних об'єктах

На лясас відповімо ударом

ПОЗИЦІЯ. Будь-які дії на тимчасово окупованій території Молдови, у Придністров'ї, які загрожуватимуть Україні, отримають відповідну реакцію, утім, варто уникати дестабілізації в цьому регіоні. Про це заявив Президент Володимир Зеленський під час зустрічі із представниками ЗМІ за підсумками переговорів із Президентом Молдови Маєю Санду в Києві.

«Якщо буде, я вважаю, що це глобальна помилка. Ті чи інші сигнали ми отримуємо, вони неприємні. Але ці люди, які перебувають у Придністров'ї, мають знати: для нас це буде не удар, а лясас. А ми точно відповімо ударом», — сказав Володимир Зеленський.

Мая Санду зазначила, що Молдова відстежує ситуацію у Придністров'ї. «Ми б хотіли впевнитися, що не виникне ситуації, яка може дестабілізувати подальшу обстановку. Наші інституції продовжують відстежувати ситуацію, і звісно, якщо трапиться щось, що викликатиме стурбованість, ми вживатимемо заходів та інформуватимемо наших партнерів», — сказала Президент Молдови.

ЦИФРА ДНЯ

62 864 493 дол.

благодійних внесків зібрано за неповні два місяці роботи фандрейзингової платформи United24

«Ми відбудуємо нашу країну і зробимо її дійсно величною»



ЗАСІДАННЯ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ. Прем'єр-міністр Денис Шмигаль наголосив, що захист держави — найважливіше завдання для всього нашого народу, як це і записано в Конституції

В Україні з'явиться закарпатська сіль?

НАДРА. «Урядовий кур'єр» дізнавався, чи зможе відродження солевидобування в Солотвині забезпечити країну необхідним продуктом

Василь БЕДЗІР, «Урядовий кур'єр»

Із початком війни в Україні виникли перебої з постачанням солі, дефіциту якої співвітчизники не знали, мабуть, із часів Другої світо-

вої. Ситуацію спричинило припинення її виробництва на держгідприємстві «Артемсіль», розташованому в зоні бойових дій. Нині воно тимчасово не працює. За цих умов знову заговорили про виробництво солі в селищі Солотвино на Закар-

патті, звідки цей стратегічно важливий продукт раніше надходив і на потреби України, і на експорт. Які нині перспективи відродження солевидобування в цьому селищі на Закарпатті, дізнавався кореспондент «Урядового кур'єра».

Сіль у Солотвині, де цей продукт виробляли для споживання століттями, що навіть відобразилося в назві селища, перестали видобувати 2007 року. Підприємство почало згасати в міру того, як дедалі менше уваги приділя-

ла йому держава. Роками не надходили кошти на технічне переозброєння. Певний внесок у прискорене руйнування гірничих виробок зробили два катастрофічні паводки на межі 2000-х років.



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ встановлені Національним банком України на 29 червня 2022 року
 USD 29.2549 за 1 долар США EUR 30.9151 за 1 євро RUB 5.4897 / AU 53355.09 за 10 рублів AG 620.67 за 1 трійську унцію PT 26908.36 PD 55230.03

фото з Урядового порталу

